

«ИЛИ ТВ»: нет границ у провинции



В июле 2014 года в г. Ишиме официально зарегистрировано СМИ в новом формате – INDOOR TV.

Идея создания в родном городе СМИ-площадки в формате INDOOR TV – вещание на видеомониторах со звуком в супермаркетах – и её успешное продвижение принадлежит Виктору Шестакову, человеку творческому, по-особому влюбленному в слово, звучащее из эфира. Еще будучи первокурсником Ишимского государственного педагогического института, Виктор творчески взялся за

осуществление своей мечты – стал одним из ярких и надолго запоминающихся по стилю общения диджеев на популярнейшей тогда в городе радиостанции «Красная Армия».

В 2005 году В.М. Шестаков с небольшой командой единомышленников организовал свою продакшн-студию. Благодаря удаленной работе по Интернету, они активно знакомились с коллегами, учились производству качественной рекламы и занимались любимым делом: записывали дикторов, готовили радио/видеоро-

лики, оформления радио – и ТВ-эфиров в разные города. За пять лет хорошо зарекомендовали себя на рекламном рынке, стали получать заказы из разных уголков страны и мира: от Калининграда до Южно-Сахалинска, в том числе из Тюмени, Екатеринбурга, Москвы, стран СНГ, русскоязычных теле-радиокомпаний ряда стран дальнего зарубежья – Кипр (Лимосол), Германия (Мюнхен), США (Атланта), Канада (Квебек), Сингапур и других.

30 марта 2011 года Виктор Шестаков запустил собственную сеть локального вещания с креативным названием «ИЛИ ТВ» – «Ишимское Локальное Информационное Теле-Видение». Формат INDOOR TV дал возможность нового вида общения с пользователями рекламных услуг. Первоначальное собственное вещание в четырех супермаркетах было признано результативным, сейчас сеть покрыла почти весь юг Тюменской области. Вещание ведется в г. Ишиме и в пяти районных центрах юга Тюменской области, видеомониторы со звуком дают полезную информацию в супермаркетах «Магнит», «Монетка» и других торговых сетях.

«ИЛИ ТВ» стала первой в России компанией в формате INDOOR TV, зарегистри-



Директор компании «ИЛИ ТВ» Виктор Шестаков

стрированной как средство массовой информации», подчеркивает директор федеральной сети локального вещания «ИЛИ ТВ» В.М. Шестаков.

Команда профессионалов (собственный штат плюс лучшие фрилансеры по России) создает не только видеоролики – настоящие постановочные и анимационные мини-спектакли, позитивно действующие на внимание кадром и словом, но и фирменное ТВ – оформление сетки вещания (видеоджинглы, заставки, зарисовки) и видеопрограммы, поэтому их интересно и познавательно смотреть. Не случайно некоторые ишимцы спрашивают, можно ли установить телеканал «ИЛИ ТВ» у себя дома.

Над такой возможностью, может, в будущем и подумают. А вот девиз «ИЛИ ТВ» – «Привнести качественную рекламу в провинцию» – уже расширили, плюс к рекламной выпускают новостную программу, также хорошо принятую зрителями.

Раскрытию имиджа «ИЛИ ТВ» способствуют мероприятия городского уровня. По инициативе компании проходят конкурсы. «Мисс ИЛИ ТВ» раскрывает таланты девушек для работы в рекламном бизнесе, и прежде всего для участия в видеороликах «ИЛИ ТВ». Среди предпринимателей малого и среднего бизнеса популярен конкурс «Мой любимый магазин».

Главное достижение, считает Виктор Шестаков,

ЭНЦИКЛОПЕДИЯ В ЛИЦАХ

У

УГРЮМОВ

Валентин Михайлович
(15.01.1955, г. Тугулым,
Свердловская область).

Режиссер телевидения.

Окончил Челябинский институт культуры.

В 1974 г. начал трудовую деятельность в комитете по ТВ и РВ в должности техника телевизионного оборудования, позже переведен на должность инженера видеозаписи.

Работал ассистентом режиссера и режиссера ТВ. Его творческие идеи, оригинальные режиссерские решения привели в программу «Контакт» и одну из популярных программ «Город». Совместно с актерами: Леонидом Окуневым и Алексеем Шляминым создал первую юмористическую программу «Кенгуру-шоу». С журналистом Виктором Зайцевым придумал и успешно запустил в эфир первые музыкальные программы бардовских песен: «Передавай гитару по кругу», «Сегодня он играет джаз».

Монтировал музыкальные ролики и первые видеоклипы в истории телевидения «Регион-Тюмень». Создатель документальных фильмов «Сибирская Иордань», «Милосердия двери отверзи». Работал над программами цикла «Мои друзья – ректоры», «Большая тюменская энциклопедия». Его фильмы «Обращаясь к себе» о ненецком писателе Юрии Вэло, «Между прошлым и будущим» о жизни легендарного «Главтюменьнефтегаза», музыкальный фильм «Земля Времирей», «Ро-



Команда «ИЛИ ТВ» (на МЛМ-2014)

это команда – талантливые, трудолюбивые единомышленники. «Я очень дорожу и горжусь ими! – говорит директор федеральной сети локального вещания «ИЛИ ТВ». – И своим делом! «ИЛИ ТВ» – первая федеральная сеть, которая родом из Ишима. Под флагом «ИЛИ ТВ» успешно работают по франчайзингу предприниматели из 10 городов России. Это Армавир, Ухта, Коломна, Урай, Рязань, Нижневартовск, Дзержинский и другие. Мы любим свое дело и будем далее расти и развиваться».

Людмила Марикова

*На фото (сверху вниз):
1 мая 2015 г.;
«Мисс ИЛИ ТВ-2015»;
Виктор Шестаков и Тимур Шквал;
«ИЛИ-велопробег»*

